

Мастер-класс от режиссёра театра СФУ «Шлагбаум»

30 октября 2012 года в Центре дополнительного образования «Радиотехник» режиссёр народного молодёжного театра «Шлагбаум» СФУ Ефимова Людмила Игоревна провела мастер-класс по режиссуре театра и кино.

В этом году в «Радиотехнике» открылся экспериментальный курс обучения старшеклассников кинорежиссуре.

«Как научить ребят снимать и монтировать кино, мы знаем. — говорит директор Центра Позолотина Юлианна Геннадьевна, — Проблемы начались при съёмках игрового кино, будущие режиссёры не умеют работать с актёрами, не могут объяснить свою задумку, добиться воплощения актёром поставленной задачи. Пришлось искать специалиста «на стороне». Нам повезло, я видела спектакли «Шлагбаума» и всегда была очарована работой актёров-любителей».

Людмила Игоревна на живых примерах разобрала с ребятами особенности работы с актёрами в кино и театре. Затем будущие режиссёры работали с «актёрами», на практике постигая «азбучные» истины, понимая, что можно требовать от актёра, а чего категорически нельзя.

Время пролетело незаметно, мастер-класс был заснят на плёнку, теперь можно отсматривать видео и получать ответы на вопросы, которые наверняка ещё будут появляться в процессе работы. Ребята обещали пригласить на премьеру своих фильмов режиссёра и актёров театра «Шлагбаум».

Центр студенческой культуры СФУ, 1 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11160>